
問１　メールやホームページ、各種たよりなどを通じて、本校からの連絡や情報が適切に発信されている。

問2　規律があり、生徒にとって分かりやすい授業が行われている。　

問3　単位制の特色を活かした教科科目が設置され、生徒の進路希望に応じた科目選択の指導が行われている。

問4　挨拶・遅刻・服装等の指導が適切に行われ、基本的生活習慣が定着している。

問5　豊かな心を育てるべく、いじめや非行に関しての適切な指導がなされている。

令和4年度北海道札幌白陵高等学校「学校評価アンケート」結果
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問6　個々の生徒に対して、進路希望に沿った適切な進路指導がなされている。

問7　生徒が自分の進路や生き方を考えるための情報や機会が与えられている。

問8　生徒の悩みや問題に寄り添い、教育相談や心を育てる指導がなされている。

問9　生徒への健康指導や学校での事故・傷病発生時の対応は適切に行われている。

問10　自分の子どもが札幌白陵高校に入学してよかったと思っている。

教職員
2.8
生徒
3.1

保護者

評価
平均

3.0
保護者
2.9

評価
平均
教職員

3.0

評価
平均
教職員
2.9
生徒

評価
平均
教職員
3.3
生徒
3.1

3.0
生徒
2.8

保護者
2.8

生徒
2.9

保護者
3.1

保護者
3.1

評価
平均
教職員
2.7

（生徒用：札幌白陵高校に入学してよかったと思っている。）
（教職員・学校評議員用：生徒は充実した学校生活を送っている。）
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